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令和５年度 第１回徳島県地域医療総合対策協議会 議事録

日 時：令和５年８月２９日（火）１９：００～１９：４５

場 所：（Ｗｅｂ開催） ※事務局等は県庁１１０５会議室

出席者：出席２３名、欠席８名

議題(1) 地域医療介護総合確保基金にかかる令和５年度県計画（医療分）（案）について

（北畑会長）

それでは、議題１の「地域医療介護総合確保基金にかかる令和５年度県計画（医療分）（案）」につい

て、事務局から説明をお願いします。

（事務局）

資料１－１、１－２により説明

（北畑会長）

はい、ありがとうございました。

ただ今の事務局の説明に関しまして、ご質問、ご意見ございませんでしょうか。ご質問ある方は画面

上で挙手をして頂いて、マイクをオンにしてご発言下さい。いかがでしょうか。

先ほど、厚労省の内示額、ほぼ満額という事だったのですけれども、細かいですけれども、具体的に

は査定率というのはどれぐらいだったのでしょうか。

（事務局）

査定率というのは、内示率という事でよろしかったでしょうか。内示率としましては、９８．５％に

なります。

（北畑会長）

今年は非常に高かったという事で残り僅か１．５％ですけれども、それは過年度分を充填して、ほぼ

満額で配分するという事でよろしいですかね。

（事務局）

はい。

（北畑会長）

ありがとうございます。

（北畑会長）

どなたかご意見、ご質問ございませんでしょうか。
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（各委員）

質疑なし。

（北畑会長）

ご意見無いようですので、それでは、議題１については事務局案の通り、承認する事としてよろしい

でしょうか。

（各委員）

異議なし。

（北畑会長）

はい、ありがとうございます。では、承認とさせて頂きます。

議題(2) 医師法第１６条の１０第４項の規定に基づく専門研修プログラムに関する意見について

（北畑会長）

続きまして、議題２の「医師法第１６条の１０第４項の規定に基づく専門研修プログラムに関する

意見」について、これも事務局の方からご説明をよろしくお願い致します。

（事務局）

資料２－１～２－３、参考資料により説明

（北畑会長）

はい、ありがとうございました。

ただ今の事務局からの説明に関して、ご意見、ご質問お願い致します。どなたかございませんでしょ

うか。

先週の地域医療支援センター運営会議でだいぶんご意見が出て、それを踏まえての案となっていると

思いますけれども、私、出席する事が出来なかったのですが、いかがでしょうか。センター長の香美先

生か、副センター長の赤池先生、何か追加でご発言ございますか。

（香美委員）

香美ですけれども。今、県の方から説明して頂きましたように、シーリング等かかってまして、すご

く影響が出ているのではないかというふうに考えています。

やはり、国が出しているような算定では、徳島県の現状にマッチしていませんので、説明の通りだと

思いますので、そういう意見をまとめて頂いて、今回、文章化して頂いていますので、それをまた、国

の方にあげて頂ければと思っています。以上です。
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（北畑会長）

はい、ありがとうございました。赤池先生いかがでしょう。

（赤池委員）

赤池です。地域医療支援センターの運営会議で、色々なご意見を頂いたのですけれども、それを非常

にわかりやすく、データとともにまとめて頂きまして、センターの運営会議の意見がすべて反映されて

いると思いましたので、私としてはこれで、良いんではないかと思います。ありがとうございました。

（北畑会長）

ありがとうございます。

他、どなたか、ご質問ご意見ございませんでしょうか。よろしいでしょうか。

それでは、議題２についても事務局案の通り、承認する事としてよろしいでしょうか。

（各委員）

異議なし。

（北畑会長）

はい、ありがとうございます。ではこれも承認とさせて頂きます。

以上で本日の議事は終了となりますが、せっかくの機会ですので、何かご意見等ございましたら、挙

手をしてご発言をお願い致します。

特にございませんか。

（各委員）

意見なし。

（北畑会長）

はい、ありがとうございます。ご意見等も無いようですので、以上で本日の議事を終了致します。

スムーズな進行にご協力をありがとうございました。

それでは事務局にお返し致します。

（事務局）

北畑会長、委員の皆さま、本日はありがとうございました。

以上をもちまして、第１回地域医療総合対策協議会を終了させて頂きます。

以上


